

西气东输二线工程开工 我省有望用上土库曼斯坦天然气

据新华社北京2月22日电 2月22日,国家“十一五”规划重大项目——西气东输二线工程开工仪式在人民大会堂举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛发来贺信,要求把西气东输二线工程建设成为一流工程。中共中央政治局常委、国务院总理温家宝作出重要批示。国务院副总理曾培炎出席开工仪式。

下午3时,新疆鄯善、甘肃武威、宁夏吴忠、陕西定边4个开工现场各项准备工作就绪,曾培炎下达了工程开工令。这是我国第一条引进境外天然气的大型管道工程,将把来自中亚和新疆的天然气送到珠江和长江三角洲以及中南地区。西气东输二线工程西起新疆霍尔果斯口岸,南至广州,东达上海,途

承包经营所得税起征点提至 2000 元

新修订《个人所得税法实施条例》3月1日起施行

据新华社北京2月22日电 国务院总理温家宝近日签署国务院令公布了《国务院关于修改〈中华人民共和国个人所得税法实施条例〉的决定》,自2008年3月1日起施行。日前,国务院法制办、财政部、税务总局负责人就新修订的《中华人民共和国个人所得税法实施条例》的有关问题回答了记者的提问。

问:为什么要修改《实施条例》?
答:2007年12月29日,第十届全国人大常委会第三十一次会议审议通过,将《中华人民共和国个人所得税法》规定的工资、薪金所得减除费用标准由1600元/月提高到2000元/月。新修订的《个人所得税法》将从2008年3月1日起施行。《实施条例》作为《个人所得税法》的配套行政法规,也应作相应修改。

问:新修订的《实施条例》主要作了哪些修改?
答:这次新修订的《个人所得税法》将工资、薪金所得减除费用标准由1600元/月提高到2000元/月后,新修订的《实施条例》也对其其他有关内容作了相应修改,主要有:第一,将个人承包经营、承租经营所得的减除费用标准由1600元/月提高到2000元/月。第二,调整了涉外人员(即《个人所得税法》规定的在中国境内无住所而在中国境内取得工资、薪金所得的纳税人和在中国境内有住所而在中国境外取得工资、薪金所得的纳税人)工资、薪金所得的附加减除费用标准。在涉外人员的工资、薪金所得减除费用标准由1600元/月提高到2000元/月的同时,将其附加减除费用标准由3200元/月调整为2800元/月,这样,涉外人员总的减除费用标准保持现行4800元/月不变。此外,新修订的《实施条例》明确了个人所得的形式除现金、实物和有价证券外,还有其他形式的经济利益。对其他形式的经济利益参照市场价格核定应纳税所得额。

境内无住所而在中国境内取得工资、薪金所得的纳税人和在中国境内有住所而在中国境外取得工资、薪金所得的纳税人)工资、薪金所得的附加减除费用标准。在涉外人员的工资、薪金所得减除费用标准由1600元/月提高到2000元/月的同时,将其附加减除费用标准由3200元/月调整为2800元/月,这样,涉外人员总的减除费用标准保持现行4800元/月不变。此外,新修订的《实施条例》明确了个人所得的形式除现金、实物和有价证券外,还有其他形式的经济利益。对其他形式的经济利益参照市场价格核定应纳税所得额。

问:新修订的《实施条例》为什么对个人承包经营、承租经营所得减除费用标准进行调整?
答:现行《实施条例》规定,个人承包经营、承租经营所得在每月减除1600元费用后按规定纳税。考虑到对企事业单位承包经营、承租经营的承包人、承租人与工资、薪金所得者一样,承担着本人及其赡养人口的生计、教育、医疗、住房等消费性支出,为平衡承包人、承租人与工资、薪金所得者的税收负担,新修订的《实施条例》将个人承包经营、承租经营所得减除费用标准也由1600元/月提高到2000元/月。

俩同胞塔吉克斯坦遇难 修路遭遇雪崩 另有两人受伤

据新华社阿拉木图2月22日电(记者 王作葵)中国驻塔吉克斯坦使馆官员22日证实,塔吉克斯坦21日以来发生多起雪崩,造成两名中国筑路工人死亡,另有两人受伤。

中国驻塔使馆领事部主任楼加红说,21日上午,承担自塔首都杜尚别至塔吉克斯坦—乌兹别克斯坦边境公路修复改造工程的公路路桥公司施工队遭遇雪崩,造成两名中国工人死亡,另有两人受伤。

楼加红说,得到消息后,我驻塔使馆立即启动应急机制,处理善后事宜。两名遇难中国工人的遗体已运到胡占德市,两名伤者目前正在接受治疗,没有生命危险。



22日,邵阳县石联小学的学生领取免费课本。当日,灾后的湖南邵阳10万多名学生如期报到开学。
新华社发

许霆“恶意取款案”重审 控辩双方立场未变 择日宣判

据新华社广州2月22日电(记者 孔博 赖雨晨)广受关注的许霆涉嫌利用银行ATM机出钞盗窃案,22日9时许在广州市中级人民法院开庭重审。检察机关仍以盗窃金融机构罪对许霆提起公诉,而许霆的辩护律师仍坚持作无罪辩护。

山西籍的打工青年许霆因利用ATM机出钞,提取了不属于自己的17.5万元,于2007年11月29日被广州市中院以盗窃罪一审判处无期徒刑。许霆不服,上诉至广东省高级人民法院。2008年1月14日,广东高院将该案发回重审。

22日,广州市人民检察院派出3名公诉人到庭支持公诉。公诉机关认为,许霆的行为以非法占有为目的,盗窃金融机构,数额特别巨大,已经构成了盗窃罪。

被告人许霆承认公诉机关陈述的案情基本属实,但他表示,自己虽然犯了错误,尚不到构成犯罪的地步,更不应该被处以无期徒刑这么重的刑罚。

被告辩护律师也仍然坚持许霆的行为不构成犯罪,而只是民法上的不当得利。辩护人提出,许霆利用真实的姓名和密码取款,其行为不符合构成盗窃罪所必需的“秘密窃取”的要件,而银行在本案中重大过错,应当认定许霆无罪。

此次庭审持续了整整4个小时。合议庭经过合议后,将择日对此案作出宣判。

受贿 贪污 挪用公款 “三玩市长”雷渊利获刑 20 年

新华社长沙2月22日电(记者 苏海萍)22日,湖南省高级人民法院二审以受贿罪、挪用公款罪和贪污罪,判处上诉人湖南省郴州市原副市长雷渊利有期徒刑20年,剥夺政治权利5年,并处没收个人财产32万元。追缴其犯罪所得,上缴国库。

上诉人(原审被告)雷渊利,男,1953年出生于湖南省嘉禾县,大学文化。曾担任湖南省郴州市人民政府副市长,兼任郴州市住房公积金管理委员会主任等职务,郴州市人大代表。2005年6月,因涉嫌受贿郴州

市人大常委会许可被刑事拘留,同月被逮捕。

2006年9月4日,长沙市中级人民法院一审以受贿罪、挪用公款罪和贪污罪,决定对被告人雷渊利执行死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身。之后,雷渊利提出上诉。

湖南省高级人民法院经审理查明:上诉人雷渊利身为国家工作人员,先后收受他人所送财物671万多元,构成受贿罪,数额特别巨大;利用职务便利,指使他人挪用郴州市住房公积金管理中心公款2650万元归个人进行营利活动,构成挪用公款罪,情节

严重;指使他人虚开发票侵吞公款共计18.74万元,构成贪污罪,依法应数罪并罚。

湖南省高级人民法院表示,上诉人雷渊利在挪用公款案发后,能主动、如实供述司法机关尚未掌握的受贿、贪污的犯罪事实,对其所犯受贿罪、贪污罪认定为自首,依法可以从轻处罚。同时,鉴于在二审期间查证雷渊利有重大立功表现,遂作出上述判决。

“三玩市长”

新华网长沙2006年9月5日报道 雷渊利,原系郴州市人民政府副市长,郴州市第二届人民代表大会代表。东窗事发后,他在一封“忏悔”信中说,“人家背后议论我是‘玩权、玩钱、玩女人’的‘三玩’干部,我认为名副其实。”因此被称为“三玩市长”。



22日,福建泉州天后宫举行“平安乞龟”活动揭彩仪式,为两岸乡亲送上新春祝福。该“米龟”是用一包包大米堆积而成,龟头高1米,龟背高1.5米,龟长7米,龟宽近5米,共耗大米2万斤。据介绍,元宵节“乞龟”是澎湖特有民俗,民众乞回家中分而食之隐喻“呷平安”,所以“乞龟”又称“乞平安龟”。



昨日,士兵在东帝汶首都帝力参加阅兵式。当天,东帝汶派出1000多名警察和士兵进行搜查户行动,追捕涉嫌袭击总统和总理的叛军武装分子。东帝汶总统奥尔塔和总理古斯芒11日先后遭到叛军袭击,奥尔塔腹部中弹受伤,古斯芒无恙。均为新华社发

大约20万塞尔维亚民众21日在首都贝尔格莱德举行大规模集会,抗议科索沃单方面宣布独立。集会结束后,部分示威民众冲击美国驻塞使馆。美国使馆建筑随后有数处起火。

20 万民众示威

塞尔维亚贝塔通讯社报道,当地时间21日下午开始,大约20万塞尔维亚民众在首都贝尔格莱德举行集会,抗议科索沃宣布独立。抗议人群主要集中在议会大厦前面的广场上。大厦上悬有一幅巨大的旗帜,上面写着:“科索沃属于塞尔维亚”。

塞尔维亚总理科什图尼察当天出现在集会上。他登台讲话说:“科索沃是塞尔维亚的姓氏……只要我们还活着,科索沃就属于塞尔维亚,属于塞尔维亚人。听众群情激昂,高喊‘我们绝不放弃科索沃,绝不!’”

科什图尼察说,科索沃宣布独

砸毁门窗 楼内纵火 怒扯国旗

塞示威民众袭击美使馆

立是“非法的”,塞政府发誓将使之无效。“我们不是一个人在战斗。普京总统跟我们站在一起。”他说这些话时,一些抗议者挥舞起俄罗斯和西班牙两国国旗。这两个国家均明确反对科索沃独立。

贝塔通讯社说,使馆的一、二层均有起火,黑烟和火苗从窗口冒出,美国国旗也被点燃了。由于美国使馆此前已关闭,没有使馆人员受伤。

美国承认科索沃独立后,塞尔维亚撤走了驻美大使,但美国表示,美希望与塞尔维亚保持密切联系,美驻塞大使馆“继续留在贝尔格莱德”。

美国使馆一名女发言人说,使馆内发现一具被烧尸体。她说,使馆人员经清点后无一失踪。贝尔格莱德当地电视台报道说,死者可能是冲进使馆的一名骚乱者。

抗议者还攻击了毗邻美国使馆的克罗地亚使馆。此外,当地媒体报道,加拿大、波斯尼亚和土耳其使馆也遭乱石投掷。英国使馆前的警卫岗也遭袭击,但骚乱者很快被警方驱散。

抗议演变成骚乱
科索沃北部和一些前南地区

当天也爆发反对科索沃独立的抗议活动,有些抗议演变成骚乱。

美联社报道,数百名塞尔维亚预备役老兵21日出现在科索沃首府普里什蒂纳东北50公里的摩尔达雷关口,并与北约领导的维和部队及当地警察发生冲突。

许多老兵身穿预备役制服,向军警投掷石块,点燃轮胎,高喊“科索沃是我们的!科索沃属于塞尔维亚”等口号,列队通过关口。

此外,数百名波斯尼亚塞族人在波斯尼亚巴尼亚卢卡市和萨拉热窝郊区卢卡查集会抗议。报道说,卢卡查警方竭力阻止抗议者前往在那里的美国领事机构。

美国常驻联合国代表扎尔梅·哈利勒扎德21日晚些时候说,他对美国驻贝尔格莱德使馆遭袭感到“震惊”,他将要求联合国安理会发表声明谴责。

(冯武勇 新华社特稿)

海外预选 奥巴马又赢 目前与希拉里势均力敌

新华社华盛顿2月21日电(记者 杨晴川 王薇)据美国有线电视新闻网21日报道,美国民主党总统竞选人、来自伊利诺伊州的国会议员奥巴马在本月5日至12日举行的民主党海外预选中战胜对手、来自纽约州的国会议员希拉里。

据美国民主党海外组织“海外民主党人”21日公布的预选结果,奥巴马和希拉里的得票率分别为65%和32%。这是奥巴马自2月5日“超级星期二”以来取得的连续第11场预选胜利。此次海外预选将掌握着11张代表选票。

由于民主党按照预选得票比例分配全国代表大会代表席位,奥巴马“超级星期二”预选后取得的11场连胜仍未改变他与希拉里势均力敌的竞争形势。据统计,奥巴马与希拉里目前所获支持的全国代表大会代表席位分别为1319席和1250席,而获得民主党总统候选人提名资格的最低代表席位数为2025席。

风头正劲 麦凯恩传绯闻 其妻力挺丈夫不离不弃

美国共和党总统竞选人约翰·麦凯恩21日召开新闻发布会,极力否认他与院外女说客薇姬·艾斯曼的恋情。他的妻子辛迪当天也现身会场表达支持。美联社分析说,麦凯恩反应如此激烈,是避免在风头正劲时与胜利擦肩而过。

夫唱妇随
麦凯恩当天在新闻发布会上说:“我对《纽约时报》的报道深感失望。报道内容并不属实。”辛迪当天也出现在会场,与麦凯恩并肩而立。“我显然对报道感到失望。”她说,“我和孩子们不仅相信我的丈夫,而且了解他决不会做任何让这个家庭、让美国人民失望的事。”

《纽约时报》网站20日披露,麦凯恩8年前参加总统竞选时,与女说客艾斯曼关系暧昧。《华盛顿邮报》等媒体也报道说,麦凯恩不仅与艾斯曼过往甚密,还特别关照过她的客户。麦凯恩当天回应说,他与艾斯曼只是朋友,他们的关系并不比她与其他院外说客之间的关系更亲密。

招徕人气

美联社认为,事实上,有迹象表明,绯闻事件可能为麦凯恩招徕更多人气。

持保守主义政见的电台主持人拉什·林博是麦凯恩的一贯批评者。他不仅没有借机质疑麦凯恩的家庭观,反而向《纽约时报》发难。“报道没有真实可言。”林博告诉众,《纽约时报》要把麦凯恩拉下马。

共和党总统竞选人迈克·赫卡比21日在新闻发布会上力挺宿敌麦凯恩。“我与麦凯恩同台竞争了14个月,我只知道他是一个有诚信的人。”赫卡比说,“他今天否认报道属实,我相信他。”

授人以柄

虽然绯闻事件暂时难撼麦凯恩的党内根基,却成为民主党攻击这名共和党总统候选人热门人选的绝佳题材。

民主党全国委员会21日发表声明说:“在华盛顿熏陶25年之后,真实的麦凯恩与他在竞选中抨击的任何一名‘圈内人’并无不同。在道德和游说体制改革问题上,他‘说一套做一套’,这种方式还可用不少词来形容,但不包括‘坦白’。”

《纽约时报》21日为报道辩护,称报道内容和时机并无不当。
(卜晓明 新华社特稿)



37名索马里偷渡者在也门海域溺水身亡
当地时间2月21日,也门海岸警卫队发现37名偷渡者溺水身亡,14名生还。偷渡者乘坐的船只在也门海岸附近沉没。搜救人员在也门海岸附近发现37具尸体和14名生还者。搜救人员在也门海岸附近发现37具尸体和14名生还者。搜救人员在也门海岸附近发现37具尸体和14名生还者。